IXTOPIA B° TAZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTtnpLoETE TIC MOPAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBATNTA Toug ypddovtag tn Aé€n
«Zwoto» N «AdBog» dimha otov aplBud mou avilotolyel otnv KaBe mpotaon:
1. OtokAaBnvieg ntav autovoueg vnoideg oAafkol mAnBuopoL otn Mikpa Acia.
2. H epmopofrlotexvikn taén kota tov 11° awwva oto Buldvtio dev €ixe Kapia CUPUETOXA OTNV
TIOALTIKN (W ¢ TN AUTOKPATOPLAC.
3. H FoAnvotatn Anuokpatia tng Bevetiag avéhaPe, évavtl apolBng, va petadEpeL TOUG
Jtaupodopoug tng A’ Itaupodopiag otnv AvatoAr).
4. Evag onpavItikog mopayovtog tng e€amiwong twv OBwpavwy tov 14° awwva ntav ot
OTPATIWTLKEG LETOPPUOULIOELG.
5. H leppavia, petd tnv Ewprivn tng Auyouotag (1555), dlalpébnke oe kpatn KaBoAlKA Kot
SlopaptupopEeva.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTh OWOTH XPOVOAOYLKA OELpQ,
apxilovtag armo To apXaLOTEPO KAl KATAANYOVTAG OTO TILo IPOodATO:
a. epevpeon ¢ Tunoypadiag
B. idpuon tn¢ Autokpatopiag tng Nikotag
Y. T(PAyLATOTIONGN TOU IPWTOU TEPLTTAOU TNG VNG
6. Mpwtn Ztauvpodopia
€. OPLOTIKO ZXlopa twv dU0o EkKAnolwv
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na e€nynoete To MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWV Opwv: aAAnAgyyuov, Tpitn
Pwun.
Movadeg 7+8=15



